

Kevin Tabb 医学博士的讲话

贝斯以色列拉希健康集团总裁兼CEO

2021年6月24日

最重要的是，COVID-19大流行激发了我思考，我们是怎样一个组织——以及贝斯以色列拉希健康集团代表着什么。一年多来，我们面临着一个又一个挑战。一路走来，您们所有人——我们的员工——用技巧和同情心照顾我们的病人和我们的社区，您们互相支持。您们发现、创新、提高了医学的科学和艺术。

随着新冠流感强度和负担的减轻（谢天谢地），我们对病人、对社区和对彼此的责任将会继续下去。这些责任需要推动我们作为一个组织所作的决定。

作为其中的一部分，我今天与大家分享这个视频演讲，让大家知道我们正在要求我们的员工接种COVID疫苗。所有职员亦会在今年稍后时间接受流感疫苗注射。

我说“向要求”接种COVID-19疫苗的目标迈进，因为正如您可能知道的那样，目前的COVID疫苗——我们大约85%的工作人员已经接种——是联邦政府根据紧急使用授权下（EUA）获得授权的。我们预计，这些紧急使用授权将在未来几周或几个月内取消，而COVID-19疫苗将在今年晚些时候获得FDA的全面许可。

因为我们知道，在得到FDA的正式许可后，我们的一些工作人员会觉得得到COVID疫苗更舒服，除非紧急使用授权解除，否则我们不会要求接种它。紧急使用授权解除后，它将作为雇用条件，要求所有工作人员接种COVID疫苗。当然，如果您还没有接种过疫苗，我们强烈鼓励您从现在开始接种疫苗。

流感疫苗早已获得FDA的永久批准，强制所有员工接种流感疫苗在马萨诸塞州许多其他卫生保健系统是一种普遍做法已经有一段时间了。

我强烈认为，我们应该期望我们的员工——无论他们是否面对病人——接受预防新冠病毒和流感疫苗接种，原因有三：

首先，我们有责任保护我们的病人。像我们这样的医疗保健机构是独一无二的。我们的病人指望着我们。我们所提供的护理，大部分都不是选择性的。我们的患者中有一部分是免疫功能低下的，或者有某些潜在的疾病，比如癌症、狼疮或类风湿性关节炎。

对他们来说，这场大瘟疫远未结束。即使他们采取了全部他们可以采取的那些措施来保护自己——接种疫苗……戴口罩……——他们可能没有得到充分的保护。他们求助于我们……他们信任我们……帮助拯救他们的生命或改善他们的生活质量。我们有义务和责任尽我们所能保护他们。我认为，我们中的任何一个人，无论是作为一个组织，还是作为个人，都很难接受这样的现实，就是知道如果我们能够避免的话，却将我们的病人置于或者暴露于危险之中，并且可能会造成他们的伤害或死亡。而我们能够避免如此。

第二，我们对彼此——对我们的同事——负有责任，他们中的绝大多数——约85%——已经采取措施保护自己和家人。与其他行业不同的是，我们的大多数员工都必须亲自到场才能完成工作。也许不是在面对病人的环境中，但他们需要到场工作。我们的工作人员，其中一些人也有

免疫损害的情况，当他们在工作中时，期望我们会尽我们所能保护他们，这样的期望很合理。这样的期望也包括与他们一起工作的同事也能接种疫苗。

第三，我们是一个以医疗保健的艺术和科学以及数据为基础的组织。数据表明疫苗接种是非常有效的，而且是安全的。我们必须为自己和周围的人起到带头示范作用，向广大市民树立榜样，说明接种疫苗为何重要。我们的工作人员在一场可怕的瘟疫中首当其冲。我经常听我们的人员说，他们希望别人能多承担一些责任，戴上口罩，保持距离，这样我们就不会在一次又一次的爆发中不知所措。我们必须带头表明承担个人和集体责任是多么重要。

尽管我们相信个人有权做出自己的决定，但我们不能让这些权利超过我们可能把危及生命的疾病传染给病人或同事的可能性。事实上，我们多年来一直要求某些事情在这里发挥作用，为寻求医疗和宗教豁免制定了程序。例如，我们要求提供麻疹、腮腺炎和风疹疫苗接种的证明。这些疾病远不如COVID-19或流感常见或危险。我还认为，理解并相信人们可以自由地做出自己的决定，但在一个会让他人处于危险的工作场所，这一点并不一定是正确的。

各位，我知道表明立场并不总是容易的，但我们需要有勇气去引领……因为我们知道这是正确的事情，因为这是值得的。

我也知道，作为一个组织，我们还有更多的工作要做，来解释为什么这一点如此重要。我们需要尽我们所能取得您们中那些可能还在犹豫的人的信任。而我们会继续的。

我们知道您会有问题，我们开发了一套资源来帮助回答那些问题。在接下来的几周和几个月里，我们将分享更多关于下一步的信息，特别是在FDA批准至少一种新型冠状病毒疫苗的时候。

在此之前，请相信我是多么感激您所做的一切——为我们的病人、为我们的社区、为我们彼此。

谢谢大家。